

平成 29 年 4 月 21 日

各 位

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社はこの度、当社株式への投資の魅力を一層向上させるとともに、より多くの株主の皆様方に、長期にわたり、当社株式を保有していただくことを目的として、平成29年4月20日開催の取締役会において、平成29年3月31日現在の株主の皆さまを対象として、下記のとおり株主優待制度を変更することを決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度変更の理由

弊社は、平成29年4月3日にベーカリー「麻布十番モンタボー」とカフェ「元町珈琲」を運営する株式会社スイートスタイルの全株式を取得いたしました。「麻布十番モンタボー」と「元町珈琲」においては、店内で手作りしている焼きたてパンや煎れたてのコーヒーをご提供しております。

今回の変更につきましては、株式会社スイートスタイルが弊社グループに加わったことを記念し、 特別にご対応させていただいており、次年度以降の株主優待制度につきましては、改めて検討する予 定でございます。

また、長期保有株主様への優待制度を新設することで、中長期的に当社株式を保有していただける株主様の増加を図ることを目的としております。

2. 変更内容

(1) 現行の優待内容

保有株式数	1,000 株以上		
優待内容	ナチュラルミネラルウォーター500ml PET ボトル 24 本入 1 箱		
	カールスジュニアー号店オープン記念特別お食事券 1,000 円相当		

(2)変更後の優待内容

本年度における優待内容を変更するとともに、<u>保有期間に応じた長期保有優遇制度</u>を実施いたします。

①本年度の優待内容

保有株式数	1,000 株以上			
優待内容	ナチュラルミネラルウォーター500ml PET ボトル 24 本入 1箱			
	麻布十番モンタボー、元町珈琲商品券 1,000円相当			

②長期保有優遇制度(※1)

保有株式数	継続保有期間	優待品	贈答回数	基準日
1,000株以上	基準日時点で 3年以上 (※2)	ナチュラルミ ネラルウォー ター500ml PET ボトル 24 本入 1 箱	年1回	毎年3月末日現在の株主名簿 に記録されている株主様
2,000 株 以上		ナチュラルミ ネラルウォー ター500ml PET ボトル 24 本入 2 箱	(※3)	

- ※1 ①の本年度の優待品に加え、保有株数および継続保有期間に応じて上記②の優待品を進呈いたします。
- ※2 3年以上継続保有の株主様とは、半期ごと(毎年3月末日および9月末日)の当社株 主名簿に「同一株主番号」で連続して7回以上記載された株主様をいいます。
- ※3 時期につきましては、改めてご案内いたします。

3. 変更時期

平成29年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された株主様への株主優待より変更いたします。

以上